

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральский, Нижний Тагил, Серов. Each column contains weather icons and temperature ranges.

Ошибки № 44

Как Федеральный закон о госзакупках погрузил центр Екатеринбурга в полугодовой ремонтный хаос

Юлия БАБУШКИНА, Ольга КОШКИНА, Анна ПОЗДНЯКОВА, Евгений ЯЧМЕНЕВ

В минувшее воскресенье истек крайний срок окончания работ по укладке плитки на улице Малышева и проспекте Ленина в Екатеринбурге. По первоначальному плану, все улицы должны были быть готовы к началу ноября...



В минувшее воскресенье ремонт должен был быть закончен – на этот раз уже точно. Однако что-то снова пошло не так

Понедельник, 9 декабря. На улице Малышева рабочие поспешно кладут плитку. Фотокорреспондент, принимающий его за туриста и позирует на камеру. Участки возле ливневых стоков и вокруг люков еще не доделаны...

В минувшее воскресенье ремонт должен был быть закончен – на этот раз уже точно. Однако что-то снова пошло не так. В жару – пыль, в непогоду – грязь. По дорожным руинам было невозможно пройти...

МНЕНИЕ

«Мэр должен быть прапорщиком с полномочиями маршала»

В Москве тротуары повсеместно мостят гранитом с 2015 года в рамках программы «Моя улица». Стахановские темпы столичного благоустройства вдохновили власти Екатеринбурга...



Сергей Ткаченко работает в Управлении по проектированию общественных зданий и сооружений «Моспроект-1», «Моспроект-2» и «Моспроект-4». В 2004-2011 гг. возглавлял ГУП НИИПИ Генплана г. Москвы

В Москве тротуары повсеместно мостят гранитом с 2015 года в рамках программы «Моя улица». Стахановские темпы столичного благоустройства вдохновили власти Екатеринбурга...

Что касается контрактов, то если конкурс проводится с соблюдением всех критериев, выигрывает самая сильная подрядная организация, которая априори не сможет качественно справиться с заданием...

ГРАНИТ – ПРИЗНАК СЛОТЧНОСТИ. Идея местных властей замостить гранитом центр города (проспект Ленина и улицу Малышева) возникла в прошлом году. Мэр Екатеринбурга Александр Высокинский в интервью журналистам заявлял прямо, что уральская столица идет по пути Москвы...

Многие екатеринбуржцы это смущало: в ноябре на Урале уже снег лежит – как можно укладывать плитку? На самом деле – это возможно, но только если у подрядчика есть необходимое оборудование и материалы.

Министерство культуры – сделать всё, чтобы её посетили как можно больше молодых людей. За 250-летнюю историю ордена Святого Георгия в нашей стране было всего лишь четыре полных кавалера ордена...

Мне – как воевали наши солдаты, а ещё мне нравятся рассказы про моего деда Диму, – признался 7-летний Паша.

Уральским школьникам расскажут об ордене Святого Георгия

Анна ПОЗДНЯКОВА

В Екатеринбурге в историческом парке «Россия – Моя история» открылась мультимедийная выставка «Георгиевская слава России».

Информация об ордене Святого Георгия размещена на интерактивных экранах, которые можно листать как книгу. Пришли на выставку и Герои Социалистического труда. Среди них – Анатолий Мухлынин.



Информация об ордене Святого Георгия размещена на интерактивных экранах, которые можно листать как книгу

Пришли на выставку и Герои Социалистического труда. Среди них – Анатолий Мухлынин. – Эту награду я получил, когда работал сталеваром на Верх-Исетском металлургическом заводе.

– На выставке собрана информация об истории ордена Святого Георгия как высшей военной награды Российской империи и России.

Первый замминистра культуры Свердловской области Галина Головина назвала выставку мощной и сообщила, что сейчас задача региональных министерств образования и культуры – сделать всё, чтобы её посетили как можно больше молодых людей.

Мне – как воевали наши солдаты, а ещё мне нравятся рассказы про моего деда Диму, – признался 7-летний Паша.

Увековеченные в бронзе: в Ирбите открылась аллея Героев

Юлия БАБУШКИНА

Восьмого декабря на бульваре Победы в Ирбите торжественно открылась аллея Героев. На церемонию пришли сотни горожан.



Мэр Ирбита Николай Юдин возложил к каждому бюсту цветы

Открыть бюсты в канун Дня Героев России в Ирбите планировали изначально, рассказал мэр Ирбита Николай Юдин.

Сохранились только чёрно-белые фотографии героев, не самого лучшего качества. Пришлось скрупулёзно работать с лицами, чтобы они попадали на реальные люди.

Внезапно в Ирбите открылась аллея Героев. На церемонию открытия бюстов приняли участие первый заместитель председателя Законодательного собрания области Виктор Шентий, помощник вице-губернатора Сергея Бидонько по вопросам патриотического воспитания, Герой России Роман Шадрин, военный комиссар области Игорь Лямин, председатель областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий Юрий Судяков.

СПРАВКА «ОГ»

Бюсты установлены: дважды Герою Советского Союза Григорию Речкалову, Героям Советского Союза Илье Джиганову, Николаю Панову, Спиридону Спицыну, Михаилу Азеву, Александру Дёмину, Павлу Байбайлову, Александру Шомину, Аггее Елохину, Ивану Старченкову и полному кавалеру ордена Славы Николаю Молодых.

Заслуга нашего региона в этой победе велика: отсюда ушли на фронт 372 тысячи человек, и 207 тысяч из них погибли. Героями Советского Союза стали 395 уральцев и 57 – полные кавалеры ордена Славы.

Символично, что аллею с бюстами Героев открывает памятник маршалу Георгию Жукову, – подчеркнул Виктор Шентий. – Памятник был установлен в Ирбите в 1994 году – это первый в России ростовой памятник полководцу.

Игорь Лямин отметил, что осталось меньше пяти месяцев до 75-летия Великой Победы, и аллея Героев в Ирбите – это ещё один важный шаг к увековечиванию памяти уральских фронтовиков.

Кредитный портфель ВТБ в Свердловской области вырос на 25%

По итогам девяти месяцев 2019 года кредитный портфель объединённого бизнеса ВТБ в Свердловской области вырос на 25% и приблизился к 193 млрд рублей.

Розничный кредитный портфель в Свердловской области на 17% и составил 102,4 млрд рублей. Наибольшая доля приходится на ипотечные кредиты – 52,4 млрд рублей (+14%), автокредитов – 2,9 млрд рублей. Значительный рост за январь-сентябрь 2019 года показал портфель привлечённых средств частных клиентов, достигший 81 млрд рублей (+41%).

ФОТОФАКТ



Вчера на железнодорожный вокзал Екатеринбурга из Перми и Тюмени прибыли первые скоростные электрички «Ласточка», которые начали курсировать по межрегиональному направлению из столицы Среднего Урала в Тюменскую область и Пермский край.